



Возбуждены уголовные дела в отношении должностных лиц муниципального казенного учреждения и заведующих производством школ, подозреваемых во взяточничестве



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по материалам УФСБ и МВД республики возбуждено три уголовных дела в отношении заместителя директора и специалиста первой категории МКУ «Махачкалапродукт» и заведующих производством трех школ города Махачкала. В зависимости от роли каждого, они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере), ч. 1 ст. 291 УК РФ (дача взятки), ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в значительном размере) и ч. 1 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

По версии следствия, с сентября 2021 года по март 2022 года МКУ «Махачкалапродукт» ежемесячно предоставляла трем школам города Махачкала продукты сверх необходимой нормы, предназначенные для обеспечения горячим здоровым питанием учеников начальных классов школ города Махачкала. Заведующими производством школ эти продукты реализовались третьим лицам и в торговые объекты, а полученные после их реализации часть денежных средств в качестве взяток передавались специалисту первой категории, которая в свою очередь передавала их заместителю директора муниципального казенного учреждения.

По делу проводится комплекс следственных действий, направленный на закрепление доказательственной базы.

18 Октября 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1732351>